








ANEXA  3

 I.  Sancțiunile  stabilite  conform  Regulamentului  de  aplicare  a  

         O.G. nr. 21/2002  privind  normele  de  gospodarire  comunala

1. Contraventii privind nerespectarea de catre institutiile publice, agentii economici, alte persoane juridice, precum si cetateni, a normelor cu privire la intretinerea si pastrarea curateniei cladirilor, locuintelor, anexelor gospodaresti, incintelor, imprejmuirilor acestora, precum si a domeniului public
        -  Constituie contraventie si se sanctioneaza cu amenda de la 200 lei la 400 lei, urmatoarele fapte :
a) neintretinerea curateniei si igienei in locuinte, in anexele gospodaresti, in curti si in gradini, precum si pe alte terenuri pe care le detin, impiedicand prin aceasta convietuirea in conditii civilizate ;

b) neasigurarea, potrivit legii, a lucrarilor de zugravire si vopsire a partilor exterioare ale cladirilor, neinlocuirea jgheaburilor si burlanelor degradate, precum si neefectuarea altor lucrari de reparatii si intretinere la fatada imobilelor, creand astfel un aspect inestetic, zonei respective ;

c) nefinalizarea constructiilor incepute, pe baza autorizatiilor eliberate de primari in conditiile si in termenele stabilite de acestea;

d) nerepararea si intretinerea instalatiilor aferente imobilelor;

e) neintinerea curateniei pe trotuare, pe partea carosabila a strazii sau a drumului, pe portiunea din dreptul gospodariei sau a terenului pe care il folosesc ;

f) necuratirea zapezii si ghetii imediat dupa depunere, de pe portiunea apartinand domeniului public, din dreptul imobilelor pe care le detin sau le administreaza ; 
g) depozitarea pamantului rezultat din curatirea santului pe marginea carosabila a strazii;
h) neintretinerea permanenta a curateniei santurilor de scurgere a apei pluviale si a podetelor din dreptul locuintelor, respectiv terenurilor pe care le detineti sau administrati ;

i) arderea de resturi vegetale si menajere sau de alta natura in curti, pe strazi, pe terenuri apartinand domeniului public sau privat al statului ; cat si pe terenuri proprietate privata ;

j)  comercializarea si consumul semintelor pe strazi sau in alte locuri publice;

k) utilizarea santurilor de scurgere din fata cladirilor, precum si din apropierea unor surse de apa (paruri, luciu apa) pentru evacuarea apelor fecale-menajere si dejectiilor animaliere;

l) depozitarea in santurile de scurgere, pe malurile acestora, pe podete si tuburile de beton aferente a materialelor de constructie sau deseurilor de orice fel ;

m) depozitarea pamantului rezultat din curatirea santului pe marginea carosabila a strazii si neaducerea la starea in intiala a cailor publice de acces.
n) executarea lucrărilor de racord şi branşament la reţelele de utilități publice (apă, canal, gaze naturale, energie electrică, telefonie şi televiziune prin cablu).
-  Constituie contraventie si se sanctioneaza cu amenda de la 400 lei la 2.000 lei, urmatoarele fapte :
a) aruncarea sau depozitarea pe domeniul public sau privat, precum si in alte locuri publice în afara celor stabilite prin Hotărâre a Consiliului Local Șotânga a reziduurilor menajere si vegetale, a molozului si altor reziduuri, precum si altor materiale de orice fel ;

b) evacuarea reziduurilor si apelor uzate prin maturare, din localuri, magazine sau imobile, pe trotuare, in rigole sau pe carosabil ;

c) expunerea prin lipire de afise sau anunturi in alte locuri decat cele special amenajate, precum si scrierea pe cladiri sau monumente, de cuvinte obscene, lozinci de orice fel sau desenarea de insemne de orice natura ;

d) distrugerea si deteriorarea prin lovire sau incendiere a indicatoarelor de circulatie, cabinelor telefonice, refugiilor de calatori, statiilor de calatori si alte asemenea dotari amplasate pe domeniul public ;

Persoana contravenienta va fi obligata la repararea integrala a prejudiciului cauzat.

e) mentinerea de firme sau reclame deteriorate sau inestetice pe fatadele sau acoperisurile imobilelor ;

f) executarea de reparatii auto, mecanice si de tinichigerie pe domeniul public (carosabilul strazilor, trotuare, zone verzi), precum si patarea acestora cu combustibil, lubrifianti, vopsele ;

g) neluarea de catre persoanele fizice si juridice a masurilor de imprejmuire si salubrizare a terenurilor pe care le detin in calitate de proprietar sau administrator ;

h) neincheierea de catre persoanele fizice si juridice a contractului de preluare si transport a reziduurilor menajere cu societatea de salubrizare.
i) nerespectarea de catre persoanele fizice/juridice a conditiilor impuse prin avizele și autorizațiile emise de catre Primăria Comunei Șotânga;

j) ocuparea domeniului public de catre persoanele fizice/juridice pentru diverse  lucrari fara avize, acorduri de acces/autorizatii emise de aparatul  de catre Primăria Comunei Șotânga;

k) nerespectarea aliniamentului stradal conform PUG al comunei Sotanga;
l) atingerea adusa prestigiului sau amenintarea  savarsita impotriva functionarului public imputernicit sa constate si sa aplice prevederile prezentei hotarari, impiedicarea sub orice forma a agentului constatator de catre persoanele prezente la fata locului de a lua masuri de sanctionare  a contravenientului, cat si refuzul acestuia de a prezenta actul de identitate la cererea agentului constatator ;

m) distrugerea sau deteriorarea prin lovire, incendiere a  locurilor de joaca  pentru copii sau alte asemenea dotari amplasate pe domeniul public ;

n) expunerea si comercializarea produselor de orice fel pe terenul apartinand domeniului public sau privat al Comunei Sotanga, fara o autoriztie in acest sens.
2. Contravenții privind nerespectarea de către persoanele fizice a normelor privind creșterea și deținerea de animale și păsări, altele decât cele de agrement, precum și circulația animalelor pe raza comunei Șotânga 

- Constituie contraventii si se sanctioneaza cu amenda de la 200 lei la 300 lei, urmatoarele fapte :
a) cresterea animalelor si pasarilor de orice fel in adaposturi (cotete) amplasate la o distanta mai mica de              10 m.l. de cladirile vecinilor, fara a asigura curatenia in mod corespunzator ;
b) neevacuarea ritmica a reziduurilor animalelor, creand astfel disconfort vecinilor; reziduurile animalelor vor fi depozitate, conform reglementarilor igenico-sanitare in fosa septică betonata si prevazuta cu capac ;

c) pasunatul animalelor in afara perioadei si in sectorul prevazute de catre Primaria comunei Sotanga;

d) neînsoțirea animalelor (legate de funie) până la punctul de intrare în islazul comunal și circulatia animalelor nesupravegheate pe drumurile publice;
e) depozitarea reziduurilor rezultate din cresterea animalelor si pasarilor in alte locuri stabilite decat cele stabilite de Primaria Comunei Sotanga;

f) pasunatul animalelor de orice fel pe terenurile din intravilanul Comunei Șotânga;

g) nevaccinarea anuala contra turbarii a cainilor mai mari de 6 luni;

h) lasarea în libertate a câinilor cu stăpân de către proprietarii acestora, provocând în acest sens daune asupra persoanelor.

3. Contraventii privind nerespectarea de catre agentii economici, institutii, regii autonome, a normelor privind buna gospodarire si mentinerea esteticii comunei.

-  Constituie contraventie si se sanctioneaza cu amenda de la 400 lei la 600 lei, urmatoarele fapte :
a) neasigurarea curatirii geamurilor si vitrinelor, neinlocuirea celor sparte, neintretinerea firmelor si fatadelor cladirilor magazinelor, chioscurilor unde isi desfasoara activitatea;

b) neamplasarea de catre agentii economici la fiecare intrare din strada, la punctele de lucru sau sediul unde isi desfasoara activitatea, a unui cos pentru ambalaje ;

Procurarea acestora se va face in termen de 30 zile de la intrarea in vigoare a prezentei hotarari .

c) neluarea de catre institutiile de cultura sau institutiile care au compartimente cu atributiuni in administrarea statuilor, grupurilor statuare, monumentelor, a masurilor de evitare a degradarii acestora, precum si neinlaturarea de pe acestea a inscrisurilor si insemnelor de orice fel ;

d) nepastrarea curateniei la locurile de depozitare a reziduurilor menajere ;
e) necolectarea deșeurilor medicale provenite de la cabinetele medicale individuale de pe teritoriul comunei, incluzând separarea deșeurilor pe categorii, la sursă, și stocarea temporară a deșeurilor în scopul transportării acestora la o instalație de tratare sau de eliminare a deșeurilor; 
f) neasigurarea igienei in imobilele si incintele deținute sub orice forma, prin activitati de curatare, dezinfectie si deratizare ;

g) nedepozitarea corespunzatoare a reziduurilor menajere, industriale, agricole, precum si a materialelor refolosibile ;

h) neefectuarea si nementinerea curateniei trotuarelor, a partii carosabile, a strazii sau a drumului, a locurilor de parcare pe care le folosesc, neîndepartarea zăpezii si gheții de pe trotuarele din dreptul imobilelor si incintelor in care isi desfasoara activitatea, pentru asigurarea igienei publice si curateniei in localitate ;

i) necuratarea mijloacelor de transport si a utilajelor la intrarea pe drumurile publice ;

j) nementinerea in stare perfecta de functionare a retelei de iluminat public si stradal, verticalitatea stalpilor de curent electric si telefoane ;

k) folosirea domeniului public pentru stationarea mijloacelor de transport, a remorcilor, utilajelor, etc, care afecteaza traficul rutier si stradal ;

l) utilizarea santurilor de scurgere din fata cladirilor, precum si din apropierea unor surse de apa pentru evacuarea apelor fecalo-menajere si dejectiilor animaliere;

m) depozitarea, in santurile de scurgere, pe malurile acestora, pe podetele si tuburile de beton aferente, a materialelor de constructii sau deseurilor de orice fel ;

n) depozitarea pamantului rezultat din curatirea santului pe marginea carosabila a strazii si neaducerea la starea in intiala a cailor publice de acces ;

o) neîncheierea contractului pentru colectarea și transportul deșeurilor cu operatorul autorizat ;
p) neîncheierea contractului de ridicare și transport a deșeurilor de origine animală cu operatori  autorizați, de către agenții economici care desfașoară activități de comerț cu ridicata a blănurilor, pieilor brute și a pieilor prelucrate ;

q) neluarea măsurilor pentru montarea coșurilor pentru colectarea gunoiului menajer.

4.  Contraventii privind nerespectarea de catre Societatea de salubrizare a normelor privind colectarea reziduurilor menajere

-   Constituie contraventie si se sanctioneaza cu amenda de la 400 lei la 1000 lei, urmatoarele fapte :
a) necolectarea reziduurilor menajere conform frecventei si in zilele programate prevazute in graficul de colectare, manipularea necorespunzatoare a recipientilor de colectare de catre angajati, provocand deteriorarea acestora, precum si nesalubrizarea spatiilor pe care sunt amplasate ;

b) neluarea masurilor de acoperire si etanseizare a autovehiculelor de transport a reziduurilor menajere fara a fi luate masurile de spalare si dezinfectie a utilajelor de colectare si transport a reziduurilor menajere ;
5.  Contraventii privind nerespectarea de catre regiile autonome si societatile comerciale a normelor privind executarea lucrarilor de constructii, reparatii si demolari la cladiri, a lucrarilor de reparatii si interventii la partea carosabilă a străzilor

- Constituie contraventie si se sanctioneaza cu amenda de la 1.000 lei la 2.500 lei, urmatoarele fapte :
a) neimprejmuirea incintelor de constructii sau reparatii a santierelor lucrarilor in executie si neluarea masurilor de salubrizare si intretinere a curateniei in jurul imprejmuirilor ;

b) nesalubrizarea in aceeasi zi a suprafetelor de carosabil sau trotuar pe care se executa lucrari de constructii ori reparatii a acestora si interventii la gospodarirea subterana ; modificarea, spargerea sau desfiintarea cailor de comunicatie publica de interes local fara autorizatia prealabila data de organele competente, precum si nerespectarea termenelor si conditiilor de executie din autorizatie ; se excepteaza de la autorizarea prealabila inchiderea, ocuparea temporara a cailor de comunicatie publica in vederea remedierii avariilor la instalatiile subtereane sau inlaturarea incendiilor respectiv a urmarilor fenomenelor meteorologice periculoase in cazul in care termenul de remediere a avariilor este mai mare de 48 de ore, executantii lucrarilor au obligatia de a obtine autorizatie, urmand a respecta termenele si conditiile de executie prevazute in aceasta autorizatie, remedierea avariei, dupa care terenul afectat trebuie adus la starea initiala.

In cazul nerespectarii celor mentionate mai sus urmeaza a se imputa contravaloarea lucrarilor celui care avea obligatia sa o faca. Termenul de garantie a lucrarilor executate este de 12 luni.

c) neinstiintarea serviciilor de specialitate din cadrul Primariei comunei Sotanga despre lucrarile de constructie de orice fel de unde rezulta pamant, moloz sau alte asemenea reziduuri, in vederea stabilirii traseelor pentru transportul si depozitarea acestora ;

d) neasigurarea curateniei autovehiculelor de noroi sau alte reziduuri pentru a nu murdarii caile publice, inainte de iesirea acestora din zona construibila sau alte asemenea locuri ;

e) neasigurarea curateniei cailor publice din zona de constructii, inclusiv a partilor din calea publica care sunt cuprinse in incinta acesteia;

f) inchiderea si ocuparea strazilor fara plata taxelor legale si fara autorizatie in vederea executarii de constructii de orice fel;
Sunt execeptate de la aceasta prevedere societatile care executa lucrari de interventie la gospodaria subterana cu respectarea prevederilor prezentei hotarari.
g) neinstalarea si nementinerea in loc vizibil unde se efectueaza lucrarile, pana la inchiderea santierului, a unui panou in care sa se  indice denumirea, sediul si nr. de telefon al proiectantului, beneficiarului si numele sefului punctului de lucru .

6. Contraventii privind nerespectarea  de catre cetateni, societati comerciale, regii autonome, organizatii si institutii a normelor cu privire la intretinerea si pastrarea curateniei scuarurilor, zonelor verzi, cladirilor, locuintelor, anexelor gospodaresti, arterelor de circulatie, cimitirelor si locurilor publice precum si a imprejmuirilor acestora

-  Constituie contraventie si se sanctioneaza cu amenda de la 200 lei la 400 lei, urmatoarele fapte :
a) taierea, ruperea ori scoaterea din radacini, fara aprobarea serviciilor de specialitate ale Primariei comunei Șotânga, a arborilor, arbustilor ori lastarilor cu sau fara ridicarea acestora ;

b) insusirea de arbori doborati de fenomene naturale sau de arbori care au fost taiati sau scosi din radacini fara aprobarea serviciului de specialitate al Primariei comunei Șotânga ;

c) stationarea autovehiculelor de orice fel pe zonele verzi sau pe trotuare ;

d) pasunatul pe zonele verzi ale comunei Sotanga ;

e) distrugerea zonelor verzi prin rupere, calcare, taiere sau prin orice alte mijloace ;

f)  distrugerea de zone verzi amenajate cu arbusti ;

g) distrugerea de zone verzi amenajate cu flori sau arbori ;

h) distrugerea zonelor verzi amenajate din jurul instituțiilor din comuna Șotânga;

i) imprastierea, aruncarea sau folosirea de substante chimice atât pe terenurile agricole, cat si in padurile care apartin comunei Sotanga fara asigurarea masurilor de protectie a faunei ;
j) cosirea fara autorizatie a ierbii din parcul comunal, zone verzi si locuri publice ;

k) pasunatul in parcul comunal, zone verzi si locuri publice ;

l) circulatia cu scutere, autovehicule sau motociclete in parcul comunal si în zonele verzi.
-  Constituie contraventie si se sanctioneaza cu amenda de la 1.000 lei – 2.500 lei, urmatoarele 

fapte :
a) degradarea sau murdarirea monumentelor eroilor, troitelor, a monumentelor din cimitire si din alte locuri publice amplasate pe raza comunei;

b) schimbarea destinatiei zonelor verzi aprtinand domeniului public fara avizul serviciilor de specialitate din cadrul Primariei comunei Șotânga;

c) efectuarea lucrarilor de taiere si defrisare a arborilor, arbustilor si rabatelor de flori, in vederea efectuarii unor lucrari edilitar-gospodaresti, fara avizul serviciilor de specialitate din cadrul Primariei comunei Șotânga;

d) neefectuarea plantarii arborilor sau arbustilor pentru refacerea zonelor verzi in termenele si pe amplasamentele stabilite de catre serviciile de specialitate din cadrul Primariei comunei Șotânga;

e) neefectuarea lucrarilor de reamenajare a zonelor verzi (prin lucrari specifice de gazonare, plantare flori si gard viu) ca urmare a efectuarii lucrarilor edilitar-gospodaresti.
       7.  Contraventii  privind neefectuarea lucrarilor de dezinsectie si deratizare de catre persoanele fizice si juridice pe raza comunei Sotanga
- Constituie contraventie si se sanctioneaza cu amenda de la 600 lei la 2.000 lei, urmatoarele fapte :
a)  neefectuarea lucrarilor de dezinsectie si deratizare, ori de cate ori se impune ;

b) impiedicarea sau neefectuarea lucrarilor de dezinsectie, dezinfectie si deratizare prin societatile comerciale agreate si autorizate de autoritatile abilitate ;

c)  folosirea de substante pentru combaterea insectelor, rozatoarelor, altele dacat cele testate si cuprinse pe lista aprobata de Ministerul Sanatatii.
8. Contraventiile privind nerespectarea de catre persoanele fizice si juridice a normelor privind desfasurarea corespunzatoare a activitatilor in pietele, targurile si oboarele de pe raza comunei Sotanga
-  Constituie contraventie si se sanctioneaza cu amenda de la 500 lei la 700 lei, urmatoarele fapte : 
a) comercializarea produselor de origine animaliera in afara spatiilor special amenajate;

b) sacrificarea animalelor destinate vanzarii in afara locurilor special amenajate cu respectarea stricta a normelor sanitar-veterinare;

Este interzisa cu desavarsire sacrificarea animalelor in spatiile deschise sau in alte locuri publice.

c) comercializarea neautorizata a bauturilor alcoolice, precum si consumarea acestora  in alte locuri decat cele special amenajate;
d) comerțul ambulant de preparate alimentare calde sau reci (inclusiv a porumbului fiert), in locuri improprii de vanzare ;
e) comercializarea ciupercilor din flora spontana, exceptii facand ciupercile obtinute in spatii special amenajate pentru care s-a obtinut avizul fitosanitar;

f) comercializarea plantelor din flora spontana declarate monumente ale naturii ocrotite prin lege;
g) comercializarea substantelor toxice si inflamabile, precum si utilizarea artificiilor si petardelor in locuri publice ;
h) nerespectarea curateniei de catre persoanele fizice si juridice care realizeaza acte de comert stradal, precum si de toti cetatenii aflati in perimetrul acestora .
 -  Constituie contraventie si se sanctioneaza cu amenda de la 1000 lei la 2000 lei, urmatoarele fapte :
a)  amplasarea sau depozitarea pe domeniul public, a bunurilor materiale de orice fel, ca utilaje, ambalaje, tonete, chioscuri, mese, constructii metalice, materiale de constructii de orice fel, caroserii de autovehicule, autovehicule, degradate, avariate, dezmembrate, partial sau total, cu sau fara numere de inmatriculare.

         9.   Contraventii la normele privind transportul de marfuri si persoane pe raza comunei Sotanga

-  Constituie contraventie si se sanctioneaza cu amenda urmatoarele fapte :
* Sanțiuni contravenționale – amenda de la 600 lei la 1200 lei 
a)  punerea in circulatie a vehiculelor de orice fel care sunt deteriorate, nu indeplinesc conditiile de curatenie si igiena, polueaza atmosfera sau  au scurgeri de ulei, carburanti ;
* Sanțiuni contravenționale – amenda de la 800 lei la 1600 lei 
b) incarcarea si etansarea necorespunzatoare a autovehiculelor ce efectueaza transportul diferitelor materiale pentru a preintampina imprastierea lor, in timpul transportului si murdarirea sau degradarea cailor publice.

* Sanțiuni contravenționale – amenda de la 600 lei la 1200 lei 
c) neasigurarea curatirii cailor publice dupa efectuarea operatiilor de incarcare sau descarcare a mijloacelor de transport.
      10.  Contraventii privind nerespectarea de catre persoanele fizice si juridice a normelor cu privire la prevenirea risipei de apa, asigurarea folosintei si intretinerii instalatiilor de apa si canalizare cu protejarea mediului inconjurator
        - Constituie contraventie si se sanctioneaza cu amenda de la 200 lei la 400 lei urmatoarele fapte :

a) degradarea sau deteriorarea instalatiilor de apa si cismelelor publice, a bransamentelor de apa;
b)  deteriorarea aparatelor de masura, control si inregistrare, precum si a sigiliilor aplicate si a caminelor de apa;

c)  neacordarea posibilitatii de accees a  personalului autorizat la instalatiile de masurare a apei din incinta tehnica a beneficiarului, in scopul efectuarii controlului inregistrarilor;
d)  manevrarea neautorizata a vanelor si a robinetelor de concesii;

e) folosirea apei potabile de la cismelele publice pentru spalarea masinilor sau udarea gradinilor atat pe domeniul public cat si pe cel privat ;

f) racordarea de catre abonatii la reteaua publica de apa a unor recipienti sub presiune, pompe sau instalatii consumatoare, fara avizul prealabil al primariei, sau dupa caz restabilirea legaturii intrerupte de catre personalul anume abilitat ca urmare a neachitarii facturii de consum, nerespectarii avizului dat, etc. ;

g) depozitarea in santurile de scurgere a apelor pluviale, pe malurile acestora, pe podetele si tuburile de beton aferente acestora, a materialelor sau deseurilor de orice fel ;

h) utilizarea santurilor din fata cladirilor pentru evacuarile ori scurgerile de ape fecalo-menajere sau cu continut periculos;
i)  parcarea masinilor sau utilajelor de orice fel in zona de protectie a santurilor, daca acestea ar putea duce la deteriorarea sau functionarea necorespunzatoare a santurilor;

j) neintretinerea permanenta a curateniei santurilor de  scurgere a apelor pluviale, a podetelor si tuburilor de beton aferente acestora pe intreaga lungime aferenta proprietatii, in vederea evitarii inundatiilor ori a stagnarii  apelor, conform art. 2 lit. j) – n) si art. 3 lit. k) n),o). 
k) aruncarea sau deversarea in caminele, receptorii sau reteaua de canalizare a comunei, a pamantului, molozului, deseurilor, reziduurilor menajere sau industriale sau a produselor chimice care contin substante ce deterioreaza canalizarea si procesul tehnologic la statiile de epurare;

l) acoperirea cu pamant, moloz sau alte material a receptorilor, caminelor de apa/canal, hidranti de incendiu, rasuflatori ale conductelor de gaze, precum  și deteriorarea sau mutarea tablitelor indicatoare de identificare a gospodariei subterane.

- Constituie contraventie si se sanctioneaza cu amenda de la 1000 lei la 2500 lei, urmatoarele fapte :
a) neorganizarea acțiunilor de control, de către agenții constatatori desemnați prin dispoziția primarului comunei Șotânga, asupra îndeplinirii obligațiilor privitoare la păstrarea curățeniei în piețe, oboare, târguri și în celelalte locuri publice, precum și la îndepartarea zăpezii și a gheții de pe trotuare.
      - Constituie contraventie si se sanctioneaza cu amenda de la 400 lei la 1000 lei, urmatoarele fapte :
a) neluarea măsurilor prevăzute de lege pentru finalizarea construcțiilor începute, de către agenții constatatori desemnați prin dispoziția primarului comunei Șotânga ;

b) neluarea măsurilor pentru păstrarea, conservarea, repararea și restaurarea monumentelor de orice natură de pe teritoriul comunei Șotânga.
    II.    Tarife de determinare a despagubirilor pentru pagubele pricinuite 
prin  savarsirea  contraventiilor privind  nerespectarea prevederilor regulamentului de aplicare a  OG 21/2002  privind normele de  gospodarire comunala , 
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	Nr. crt
	Categoria de lucrari executate
	U.M.
	Tarif de determinare a despagubirilor

	1
	Sapatura sant trapezoidal cu dimensiunea  50 x 50 x 50
	m.l.
	10,17  lei

	2
	Transport pamant cu autoutilitara de 3,5 tone pe o distanta de 5 km
	m.c.
	14,53  lei

	3
	Tuns  iarba  cu motocoasa
	m.p.
	0,17  lei

	4
	Ora functionare  buldoexcavator
	ora
	167,31  lei

	5
	Ora  functionare  motocositoare
	ora
	12,87  lei




